Resitve kolokvija MATEMATIKE IV

31.5.2007
1. naloga.
SAGORES =B
(ru) = 4r
ru’ = 22+ A
u = 27"+é
v = 1’4+ Alnr+ B
r=1 — B=0
r=3 — A=-1
u = r>—Inr
2. naloga.
L = A

vy = Vi
y = —LV1-A222+B

(y—B)? = 4 —2°
*+ (y— B)? = R?
3-B)? = R?
4+ (1-B)? = R?
(3-B2-(1-DB)? = 4
8—4B = 4
B =1
R? = 4



3. naloga.

Za posamezno partijo oznac¢imo dogodke:

B = zmaga beli
C = zmaga ¢rni
R = remi

P( dvoboj se kon¢a v najvec treh partijah ) =
P(RURRURRR) =

34 23 2\23 __ 75430412 _ 117
5+55+(5) 5

125 125

P( zmaga tisti, ki ima prvi bele figure ) =

P( zmaga z belimi U zmaga s ¢rnimi ) =
P(BURRBURRRRBU---)+ P(RCURRRCURRRRRCU---) =
R I X R

2 2
54 2
I_Ts 1_25

s 1042 _ 12
o= =12 _

4
21 21 — 7




